



华数互动电视

华数互联网电视

华数TV网

华数手机电视

杭州地铁电视

不能一起拯救世界但能一起劲歌热舞

自带背景音乐的《银河护卫队2》上线华数

刘灵渊

打击犯罪,拯救世界,是每一个超级英雄的责任。但作为“出场自带BGM(背景音乐)的男人”,《银河护卫队》中的星爵,每一次亮相都少不了怀旧金曲的映衬。对于他来说,听歌、热舞、拯救世界,一个都不能少。

如今,《银河护卫队2》(点播路径:互动电视-大片)上线华数,电影延续了将动作场面与劲歌金曲相结合的风格。所有歌曲都由资深乐迷——导演詹姆斯·古恩亲自挑选,音乐品味杠杠的。

《银河护卫队2》剧照



《Bring It on Home to Me》

演唱:山姆·库克

作为万众瞩目的男一号,星爵在拯救世界之余撩撩妹,也是人之常情。星爵与女主角卡魔拉浪漫共舞时的背景乐,就是《Bring It on Home to Me》。歌名直译过来是“将爱带回家给我”,这也符合星爵带着女主角回到自家星球的情节。

这首歌曲是“灵歌之王”山姆·库克的作品。他只活到30多岁,却留下了大量经典名曲。在1957年~1965年间美国的40冠军歌曲中,他就占了29首,在《滚石》杂志评选的100名有史以来最伟大的艺术家名单中,他名列第16位。

《Mr.Blue Sky》

演唱:电光乐队

“出场自带BGM的男人”不止只有星爵一个。《银河护卫队》中的人气配角树人格鲁特也有自己的专属歌曲。

由于在第一集中“壮烈牺牲”,树人在《银河护卫队2》成了小树苗。随着《Mr.Blue Sky》的音乐响起,只见格鲁特踩着步点翩翩起舞,背景是战友们与“章鱼怪”大开杀戒场面,更显反差萌。

这首歌曲来自上世纪英国独树一帜的“电光乐队”。他们的唱片销量超过五千万张,但却没有一首冠军单曲。

《Southern Nights》

演唱:格伦·坎贝尔

说完了星爵和树人,再说小浣熊。电影中,它和星云守着飞船在树林里度过漫漫长夜,清晨到来前,无法预知等待他们的是危险还是希望。

《Southern Nights》此刻响起,甚是应景。“南国之夜,甚是美好,绚丽的夜空与我将要走的路……”歌词说出了片中人物的内心感受。

演唱者格伦·坎贝尔把乡村乐与流行乐巧妙结合,让这首歌大放异彩,也让他成为上世纪60年代末到70年代美国乡村流行乐领军人物。

《The Chain》

演唱:Fleetwood Mac

电影终结大战来临前,勇度向被困的星爵喊话,“我支配那把箭,靠的不是意念,而是心”。这段话让星爵重新振作,小宇宙爆发后一鼓作气消灭了大BOSS。

《The Chain》是这场战斗的战歌,歌曲前奏是阵阵低沉的敲鼓声,犹如两军对垒前的战鼓声,高潮部分的嘶吼以及电音吉他伴奏,则与主角星爵的战斗力交相辉映。

Fleetwood Mac是一支成立于上世纪60年代末的摇滚乐队,他们的风格并非如重金属乐队那般“癫狂”,但却是一种低沉有力的呐喊。

《人间至味是清欢》华数热播,反套路得人心

世界上有这样一种男人,他们不是厨子,却烧得一手好菜;不是花美男,但一张嘴会让人觉得暖心——说的就是佟大为这款。

人气小生佟大为,一手“暖男牌”打得超级溜。再加上他本身很有亲和力,凭借影视剧中塑造的田园风居家好男人形象,更是博得一大批女观众的好感。

《我的早更女友》上映时,电影院里,女观众们一边感动于佟大为对周迅的死心塌地,一边忍不住对另一半抱怨连连,“瞧瞧人家!”

谁说奶爸没市场?《虎妈猫爸》里,每次发生家庭矛盾,他都在中间调停,把每个人都哄得开开心心,简直是国民好老公的典范。

而当妇女之友、贴心暖男佟大为,遇到貌美如花的偶像剧女王陈乔恩,新剧《人间至味是清欢》便成了一出披着华丽偶像剧外衣的生活剧。好处显而易见,既能网罗少女心又能被更多中老年观众所接受,受众面一下子变广了。

该剧的三大主角,分别是丁人间(佟大为饰),70后大叔、已婚男、游戏IT工程师,是那种在汉堡店为了图便宜不惜浪费时间每一样东西都单点,看到别人的儿童套餐里有赠品玩具时还要用优惠券跟人家兑换的“小男人”;安清欢(陈乔恩饰),明明可以靠颜值,

却非要拼实力的职场女强人,一出场,便飞到美丽的布达佩斯,在高级餐厅享受鹅肝料理;翟至味(王一博饰),90后小鲜肉、傲娇富二代、痴情霸道总裁,看上比自己年龄大的漂亮姐姐,却不知如何表白。

剧情走向,请各位注意了,为了让毫无交集的男女主角走到一起,编剧大人可谓费尽心思。首先让丁人间智商下线(还好,佟大为演技在线,将这个角色演出了蠢萌的感觉),为了加薪怒怼上司,成为无业游民。继而,安排男主角跑去未来情敌那里面试,被录用后,最重要的工作不是写代码,而是帮老板追女朋友。一来二去,男女主角互生好感。但是,别忘了,男主角再暖男,也是有家室的人啊。于是,编剧又将小黑手伸向了男主角的妻子林月(林鹏饰)。女神下嫁丁人间近十年,一家人仍旧挤在一个破旧的小房子里,如此能忍,看起来也是贤妻一枚啊。然而,编剧大人却不能忍。一边是患癌的消息让女神心如刀绞,一边是高富帅前男友归国想旧情复燃,还有爱管闲事的公公从中挑拨离间,这剂猛药下去,贤妻终于变前妻……

男主角中年失业又失婚,还能成功牵手白富美,走向人生巅峰,《人间至味是清欢》果然很治愈、很梦幻。

如果说“霸道总裁爱上我”是灰姑娘们的



都市童话,丁人间则为中年大叔们编织了一个美丽的白日梦——原来,这么怂,这么倒霉的我,也能赢得佳人的青睐。

霸道总裁带你去吃山珍海味?其实,路边摊也别有一番滋味哦;送钻戒多俗气,我给你唱首小星星吧,同样一闪一闪亮晶晶。在与高富帅PK的过程中,萌萌哒的男主角就是这样慢慢让女方意识到,“浪漫并不是要花钱,而是看用不用心”。咳咳,请问,这难道不是另一种套路吗?

展迎